

Ласковый и нежный Зверев

Как известно, недавно знаменитый визажист Сергей Зверев попал в серьезную автокатастрофу.

О некоторых подробностях этого происшествия Зверев поведал во время съемок программы «Акулы пера», хотя и сказал, что очень не любит говорить на эту тему.

Во время аварии Сергей потерял сознание. «Очнулся я от того, что кто-то пинал меня по голове грязным ботинком, приговаривая: «Смотри, это Зверев, что ли?»».

Когда пострадавший уже оказался в больнице, к нему сразу же стали наведываться друзья - всевозможные знаменитости, перечисление которых заняло бы всю колонку. Но при этом появлялись и какие-то совсем неизвестные сострадающие граждане, вручавшие Звереву не только передачи, но и крестики, флаконы со святой водой и т. п. продукцию. Чтобы воспрепятствовать такому обильному паломничеству, кто-то распорядился выставить у палаты ОМОНовцев, что, по словам Сергея, его лишь огорчило.

Зверев Павел - 1995 - май - с. 27.